



## 對不起，我愛你

2008-10-19 記者 黃惠琳 文



漂亮的讓我面紅的可愛女人 溫柔的讓我心疼的可愛女人  
透明的讓我感動的可愛女人 壞壞的讓我瘋狂的可愛女人

我忘不了你專注看著我的樣子。透過玻璃杯邊緣望向餐桌對面的你，我問你幹麼一直看著我，你說你喜歡看我吃東西很滿足的樣子，讓你感覺很幸福。

在不會曬到太陽，徐徐涼風吹過的學校頂樓，我喜歡躺在你腿上望著一大片藍天白雲發呆，你喜歡一直看著我，直到我睡著都捨不得移開目光。

你總是不害臊的說我有多漂亮、你有多愛看著我。我的新髮型剪壞了，你稱讚瀏海很可愛；我的身材不夠好，你說你喜歡這樣剛剛好；在你眼中，我彷彿是美得無可挑剔的公主。

老是向外跑、喜歡一群人熱熱鬧鬧的我，每次玩瘋了，回頭就會發現你靜靜的看著我，等我回來你的身邊休息。問你怎麼不一起去玩，你說看著我開心的樣子就夠了。

我喜歡你，但我不敢相信愛情、不想輕易說愛，你還是讓我恣意的在你懷裡撒嬌，揮霍你的溫柔體貼。

想回到過去 試著讓故事繼續 至少不再讓你離我而去

你答應當我的女朋友的那天，故作冷靜地牽著你的手走在街上，其實我心裡興奮地想大叫。我不懂愛情，我只知道我喜歡看著你帶著笑容的美麗臉龐，不管是淺淺的微笑還是開心的大笑。

當我們見面開始變得不容易，我們之間也出現越來越多問題。心疼你流淚的樣子，抱著你，我以為讓你知道我喜歡你就足夠支撐我們的愛情。你說你不懂我，我不給妳了解我的機會，妳無法付出讓妳害怕這幸福太過虛幻；我說我愛妳，妳卻說妳比較想要我傳的簡訊、寫的卡片。

感覺逐漸淡去，試圖挽回只讓甜言蜜語變得虛偽。分手的那天下著傾盆大雨，我們卻是心平氣和的說了再見。妳撐傘離去的背影嘲弄著我們映證了妳說的：「我們終究會有分手的一天，所以我不敢相信愛情。」

我們到底怎麼了？戀愛時的熱情被不斷發生的爭執給澆熄了，但明明兩個人都還把彼此放在心裡那個不可取代的位子，卻沒有勇氣再嘗試一次，寧可選擇放棄。

如果那個時候，我能留住妳，是不是故事的後來就不會是那樣？

我掉進愛情懸崖 跌太深爬不出來

下降的速度太快 來不及踏上未來

我沒有想過再次回到你身邊的時候，也是介入了她的愛情。當我知道她的存在已經太遲了，我不想傷害她，可是我已經無法自拔的比以前更加喜歡你。

不知道在內心吼了多少次，我可不可以不要再愛你了！原來愛一個人是這麼可怕。我愛你，於是我願意當只能偷偷摸摸的壞人。這就是第三者吧！我心甘情願地當著第三者，不奢望你為了我跟

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡  
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界  
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方  
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲  
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員  
張婷芳 / 人物

她分手，只要你會對我說你愛我，只要你還需要我，我就會一直在你身邊。  
你牽著她的手與裝作若無其事的我擦身而過，我第一次深刻地體會到心痛的感覺。一邊自責自己是對不起她的第三者，一邊討厭自己在折磨自己。其實，最幸福的是什麼都不知道的她吧。  
我跟你每天講電話、去你家過夜，還有你家養的小狗總是對我搖尾巴但她亂吠，我企圖從這些事裡得到一些第三者的優越感，但還是無法停止忌妒。你擁抱我的時候，我想著上一秒在你懷裡的是她；你吻我的時候，我想著你的唇上是否留著她的溫度。  
你一定不曉得，我在你的床上掉過多少淚。每次激情，我感受不到任何歡愉，只是因為太愛你了，所以願意為你付出一切。我喜歡看你渴望我的樣子，好像我是你的唯一般的疼愛我；我恨你每次激情後的冷淡，再多的對不起也無法彌補我的痛。  
如果愛情這麼的不快樂，為什麼我還要繼續堅持呢？有時候會想，這會不會是以前我無法回應你對我付出的報應.....

**這感覺 已經不對 我努力在挽回 一些些 應該體貼的感覺 我沒給  
你嘟嘴 許的願望很卑微 在妥協 是我忽略 你不過要人陪**

你不在我身邊的那段日子，是她陪著我。當你又回到我身邊，我卻已經放不開她。我說不出我喜歡誰比較多，只知道兩個人都放不開。  
我很自私的想當三人世界裡的國王，霸占著這個位子不放，卻隨著時間過去，逐漸對一切感到無力。跟她約會吃飯，對你說我愛你，好像變成例行公事。  
我跟她的感情其實一直很平淡，也終究敵不過吵架，擁抱親吻少了，分分合合了很多次；對於你，從一開始心疼你難過，到後來選擇漠視你的眼淚，我漸漸分不清慾望裡到底還有沒有愛情。你該恨我的，我對你不公平卻又要求你留下。  
有時候試著對你或她好一點，想為心裡的罪惡感彌補點什麼，卻讓自己更加厭惡這段感情。就算我跟你分手後，還是給不起你任何承諾。或許是糾纏太久了，我已經無法分辨想你到底還是喜歡你還是習慣。  
當你下定決心，徹底了斷我們之間已經糾纏太久的感情，我鬆了一口氣，但也發現我還是不捨得失去你。但這次你是真的離開我了.....  
我一直到後來都還記得，每次你來我家，在你看見我後，臉上掛起笑容之前，你的表情是多麼的徬徨無助。

**時間過了 走了 愛情面臨選擇 你冷了 倦了 我哭了  
離開時的不快樂 你用卡片手寫著 有些愛只給到這 真的痛了**

我累了，不想再愛你了。可是曾經刻骨銘心過，沒有這麼容易就忘記。每次我以為傷口已經癒合，卻總是不經意的觸景傷情，又讓它裂開了。多少次痛哭失聲，為什麼已經過了這麼久，離你這麼遠了，卻還要為你心痛？  
想要接受新的戀愛，卻發現自己總是在不知不覺中抗拒付出自己的心。於是我放棄了愛情，開始玩起遊戲。身邊的男人換來換去，不想認真因為害怕受傷，如果我一不小心傷了誰，也只能瀟灑的說掰掰。我不在意別人的眼光，只是不想一個人承受孤單寂寞，儘管我還是時常感到空虛.....  
世界上一定很多像我一樣不敢觸碰愛情卻又不願孤單的人吧？不然怎麼那麼多人願意跟我一起玩遊戲？

歌詞來源：周杰倫的《周杰倫》《八度空間》《葉惠美》《我很忙》《魔杰座》等專輯。



**橙色的季節 唯美「柿」界**

新竹九降風吹起陣陣柿香，一片澄黃映入眼簾，那既是辛苦的結晶，也既是甜美的滋味。

